

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005768209

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ROVIKA AG, Zürich, neu ROVIKA AG in Liquidation, Pfeffingen

ROVIKA AG in Liquidation (ROVIKA SA en liquidation) (ROVIKA Ltd in liquidation) Hangelimattweg 6 4148 Pfeffingen

Bisher Talacker 41 8001 Zürich

ROVIKA AG, bisher in Zürich, CHE-112.523.127, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 103 vom 31.05.2023, Publ. 1005756516). Statutenänderung: 05.06.2023. Firma neu: ROVIKA AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (ROVIKA SA en liquidation) (ROVIKA Ltd in liquidation). Sitz neu: Pfeffingen. Domizil neu: Hangelimattweg 6, 4148 Pfeffingen. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 05.06.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kalla, Robert, von Birsfelden, in Pfeffingen, Präsident des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Kalla, Viktoria, von Stammheim, in Pfeffingen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 3186 vom 09.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 103, Datum: 31.05.2023 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft